

## «ЕдРо»: моральный облик так себе

Руководство «Единой России» задумалось о моральном облике партии. Время, конечно, подходящее, ведь морально-этический портрет среднестатистического единоросса упал, что называется, ниже плинтуса.

9 ноября секретарь генерального совета «Единой России» Андрей Турчак призвал однопартийцев, проявивших высокомерие и чванство в заявлениях и поступках, сдать партбилеты.

*Большинство наших однопартийцев - достойные люди. Но из-за отдельных наших представителей, позволяющих себе высокомерие, чванство в заявлениях и поступках, страдает вся партия», - сказал Турчак во время выступления на конференции Санкт-Петербургского регионального отделения партии.*

Турчак заявил, что необходимо ввести «понятные этические нормы» для членов партии.

*«Необходимы понятные этические нормы для всех наших коллег. Обвинили тебя - подай иск о защите чести и достоинства, нет - партбилет на стол и не надо дискредитировать всю партию», - заявил он.*

Уральское издание Znak.com обратилось в пресс-службу партии, чтобы там разъяснили слова Турчака и рассказали, сколько морально нечистоплотных партийцев последовали призыву Турчака и сложили партбилеты.

В пресс-службе «Единой России» ответили, что, на самом деле, никакого ультиматума Турчак не ставил и поэтому не было ни одного случая, чтобы кто-то из единороссов за это время сдал партбилет.

*«Не стояло задачи за неделю выполнить какие-то цели по количеству сдавших! Идут региональные дискуссии, в частности, на которых поднимается и этот вопрос. Призыва выходить из партии в речи Турчака не было», - процитировал Znak.com пресс-службу партии власти.*

Заметим, с имиджем у единороссов действительно большие проблемы. Стараниями Алексея Навального в умах многих прочно засел лозунг «Единая Россия - партия жуликов и воров». Символика партии власти всячески обыгрывается в протестном ключе:





Самым большим ударом по имиджу единороссов стала, без сомнения, пенсионная реформа. Дно было пробито в октябре, когда рейтинг партии власти опустился до минимума с 2008 года. Социальный опрос, проведённый Фондом общественного мнения, показал, что рейтинг «Единой России» составляет всего 31%. С начала 2018 года он упал почти на 20%.

7-8 декабря в Москве пройдёт XVIII съезд «Единой России». В регионах сейчас активно избирают делегатов, которые отправятся в столицу.

**Читайте также:**

[«ЕдРо» на дне. Утянет ли партия за собой президента?](#)

## ЕДИНАЯ РОССИЯ

### ПАРТИЯ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ



Автор: Влад Красов    @ Babr24.com    ПОЛИТИКА, РОССИЯ    👁 23049    17.11.2018, 21:13    📌 1911  
URL: <https://babr24.com/?ADE=183087>    Bytes: 2854 / 2411    Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

